



В Томской области направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего заместителя директора лесхоза, обвиняемого в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя директора ОГАУ «Томсклесхоз», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5, ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном и в особо крупном размерах).

По версии следствия, бывший заместитель директора областного государственного автономного учреждения «Томское лесохозяйственное производственное объединение» (ОГАУ «Томсклесхоз») с февраля по август 2016 года через посредника получил от генерального директора одной из коммерческих организаций взятку в особо крупном размере в виде денег в общей сумме более 2 млн рублей за совершение действий, входящих в его служебные полномочия, а также действий, которым он мог способствовать в силу своего должностного положения, связанных с подготовкой и заключением договоров ОГАУ «Томсклесхоз» на выполнение работ по заготовке древесины для проведения сплошной санитарной рубки на лесосеках, расположенных на территории Александровского района Томской области, а также договоров купли-продажи древесины. За совершение аналогичных действий с октября 2015 по август 2016 года обвиняемый также получил от одного из индивидуальных предпринимателей взятку в крупном размере в виде денег в общей сумме 235 тыс. рублей.

В процессе расследования следователем допрошены необходимые свидетели, проведены фоновые экспертизы, осмотрены многочисленные документы, собраны другие доказательства, достаточные для предъявления обвинения.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1153080>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
